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•	Novinky mincoven

•	Lunární série II. – rok Kohouta 2017

•	Vyřezávaná mince Maple Leaf

•	Ražby da Vinciho Codexu 	
	 a katedrály Notre Dame
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Vážení klienti,

jako součást vánoční nabídky jsme pro Vás připravili několik skutečně unikátních exemplářů z klasické a moderní 
numismatiky, se kterými můžete rozšířit svoji sbírku drahých kovů. 

Vybrali jsme to nejlepší, co pro tento rok vytvořily nejvýznamnější světové mincovny, např. Kanadská královská 
mincovna, Britská královská mincovna nebo australská mincovna Perth Mint. 

V nabídce najdete sběratelské ražby k roku Kohouta 2017 s omezeným nákladem, které jsou raženy v té nejvyšší 
mincovní kvalitě a stávají se tak vyhledávaným artiklem. Své portfolio můžete obohatit i o „Javorový list“ – speciální 
vyřezanou minci, unikátní technikou vyraženou do tvaru listu. Zaujmout Vás může také emise s motivem da Vinciho 
děl, katedrály Notre Dame a další novinky předních světových mincoven. 

Pro milovníky antické numismatiky přidáváme i výběr mincí antického Řecka a Říma, jako je například denár Marca 
Aurelia nebo ražby světoznámého Alexandra Velikého. V mnoha případech jde o mince s velmi nízkými limitacemi. 
Z každého exempláře na Vás čeká pouze omezené množství – mnohdy se jedná o poslední kousky, které jsou vůbec 
ještě k sehnání. 

Vážení klienti, věřím, že Vás naše vánoční nabídka zaujala. Pokud ano, kontaktujte co nejdříve svého obchodního 
poradce, případně naši centrálu na tel. čísle 605 563 467, a doplňte svoji sbírku o některé z těchto numismatických 
skvostů. Objednat můžete také zasláním e-mailu na naší adresu nakupzlato@finod.cz  s předmětem 
„Objednávka_zpravodaj“, kde stačí uvést název produktu společně s počtem kusů. 

 
Radost při výběru nového zboží Vám přeje 

 Martin Kočica 
jednatel společnosti Finod s.r.o. 

Lunární série II.
Rok Kohouta 2017
Australská Lunární série zlatých mincí vydaných mincovnou Perth je věnována 12letému cyklu čínského lunárního 
kalendáře od roku 2008 (rok Myši) do roku 2019 (rok Prasete). Čínský kalendář je odvozen od nebeského pohybu 
Měsíce, na rozdíl od západního kalendáře, který je odvozen od nebeského pohybu Slunce. Každému roku je 
v kalendáři přiřazeno jedno z dvanácti znamení čínského zvěrokruhu. Ta se periodicky opakují.

Rok Kohouta 2017 – sada 3 mincí

•	 Sada 3 mincí ražených do ryzího zlata  (999,9)
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Limitovaný náklad 6 000 kusů na celém světě
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti
•	 Oficiální emise The Perth Mint

Cena: 59 990 Kč
hmotnost 1 oz; ¼ oz; 1/10 oz / 
průměr 39,34; 22,6; 18,6 mm / rok 2017

Rok Kohouta 2017
•	 Uncová mince ražená do ryzího zlata (999,9)
•	 Dlouho očekávaná emise z oblíbené Lunární série II., 	
	 která je věnována roku Kohouta 2017
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Limitovaná edice 6 000 kusů na celém světě
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti
•	 Oficiální emise The Perth Mint

Cena: 45 990 Kč
hmotnost 31,1 g (1 oz) / průměr 39,34 mm / rok 2017

pouze
10 kusů
v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce



Rok Kohouta 2017

Rok Kohouta 2017

Rok Kohouta 2017

Rok Kohouta 2017

Rok Kohouta 2017

•	 Uncová mince věnovaná roku Kohouta
•	 Ražba do ryzího stříbra (999,00)
•	 Dlouho očekávaná emise z oblíbené Lunární série II., 	
	 která je věnována roku Kohouta 2017
•	 Limitovaná edice 8 500 kusů
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti
•	 Nejvyšší mincovní kvalita – proof
•	 Oficiální emise The Perth Mint

Cena: 1 990 Kč

•	 Kilová mince věnovaná roku Kohouta
•	 Ražba do ryzího stříbra (999,00)
•	 Limitovaná edice 5 000 kusů
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti
•	 Nejvyšší mincovní kvalita – proof
•	 Impozantní průměr 100,6 mm

Cena: 30 990 Kč

•	 Kolorovaná uncová mince ražená 
	 do ryzího zlata  (999,9)
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Limitovaná edice 3 000 kusů na celém světě
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti

Cena: 49 990 Kč

•	 Kolorovaná uncová mince ražená 
	 do ryzího stříbra (999,9)
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Limitovaná edice 9 000 kusů na celém světě
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti

Cena: 2 190 Kč

•	 Sada 4 uncových stříbrných mincí ražených 
	 do ryzího stříbra (999,9)
•	 4 různá provedení – proof, běžná kvalita, parciálně 	
	 pozlacená a kolorovaná mince
•	 Limitovaná edice 1 500 sad na celém světě
•	 Originální balení k uskladnění mince 
	 s číslovaným certifikátem autentičnosti 

Cena: 7 990 Kč

hmotnost 31,1 g / průměr 45,6 mm/ rok 2017

hmotnost 1000,1 g / průměr 100,6 mm / rok 2017

hmotnost 31,112 g / průměr 39,34 mm / rok 2017

hmotnost 31,112 g / průměr 39,34 mm / rok 2017

hmotnost 4 x 1 oz / průměr 45,60 mm/ rok 2017

pouze
20 kusů
v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce

pouze
10 kusů
v nabídce

pouze
20 kusů
v nabídce

pouze
10 kusů
v nabídce



Klasická numismatika
Němí svědkové dávných časů

Portfolio klasické numismatiky může obsahovat starověkou ražbu první mince světa z Lýdie raženou z elektra (slitina 
zlata a stříbra) nebo také jedny z nejvýznamnějších obchodních mincí z 19. a 20. století, kdy se uplatňoval ještě zlatý 
standard a důvěra vůči tomuto kovu byla vysoká. Mnoho sběratelů se zaměřuje na jedno či více období 
a pak systematicky buduje své sbírky. My jsme pro Vás vybrali ukázku ražeb z období antického Řecka a Říma.

Denár Marca Aurelia
•	 Denár „filozofa na trůně“ - Marca Aurelia
•	 Numismat starý více než 1800 let!
•	 Denáry tohoto typu se razily přímo v antickém 	
	 Římě
•	 Avers zobrazuje císaře s vavřínovým věncem
•	 Na reversu je vyobrazena bohyně štěstí
 	 Felicitas, která drží v jedné ruce caduceus 
	 (Hermovu hůl) a ve druhé cornu copiae 
	 (roh hojnosti)

Cena: 4 990 Kč
hmotnost 3,25 g / průměr 18 mm / rok 161 n. l.

pouze
50 kusů
v nabídce

Drachma Alexandra Velikého

•	 Antická drachma Alexandra Velikého
•	 Mince stará více než 2300 let
•	 Avers vyobrazuje Heraklovu hlavu ve lví kůži 
•	 Na reversu je sedící Zeus držící orla a žezlo
•	 Minci obdržíte v reprezentativním balení 
	 v magnetické kapsli 

Cena: 5 990 Kč

hmotnost cca 4 g / průměr cca 19 mm  /  
období  336–323 př. n. l.

pouze
20 kusů
v nabídce

Tetradrachma Alexandra 
Velikého •	 Tetradrachma Alexandra Velikého – vojevůdce, 	

	 jehož taktiky jsou dodnes inspirací vojenským 	 	
	 akademiím	
•	 Mince stará více než 2 300 let
•	 Avers vyobrazuje Heraklovu hlavu ve lví kůži 
•	 Na reversu je sedící Zeus držící orla a žezlo
•	 Minci obdržíte v etui společně s certifikátem
	 autentičnosti

  Cena: 14 990 Kč
hmotnost cca 17 g / průměr cca 30 mm  /  
období  310–301 př. n. l.

pouze
15 kusů
v nabídce



Maple Leaf

•	 Uncová mince ražená do ryzího stříbra  (999)
•	 Kolorovaná mince ve tvaru javorového listu
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Limitovaná edice 15 000 kusů na celém světě
•	 Originální dřevěné balení k uskladnění mince 
•	 Oficiální emise Královské kanadské mincovny

Cena: 3 990 Kč

hmotnost 1 oz / průměr 43 mm / rok 2016

JAVOROVÝ LIST 
Unikátní mince netradičních tvarů ve zlatě a stříbře

Ačkoliv javorový list nebyl do vyhlášení podoby kanadské vlajky v roce 1965 oficiálním znakem Kanady, 
je historickým symbolem Kanady a byl užíván v roce 1860 jako dekorace při kanadské návštěvě prince z Walesu.

Proč javorový list? Jedná se o tradiční kanadsko-indiánský symbol ohně a nebojácnosti, javorové listy na podzim 
zčervenají a jejich tvarový řez je značně agresivní. Kromě toho byl javor velmi ctěn a vážen jako zdroj 
javorového cukru.

Námi prezentované mince jsou raženy speciální technikou pro dosažení požadovaných tvarů listu. Stříbrná emise 
je navíc kolorována barvami podzimního listí a mince je umístěna do dřevěného stojanu sloužícího k vystavení 
exempláře.

pouze
10 kusů
v nabídce



hmotnost 1 kg / rozměry 268 x 157,5 mm / rok 2013

NOTRE DAME
Mince emitována v roce 2013 k oslavám  850. výročí katedrály

•	 Ražba do ryzího stříbra 	
	 (999,00)
•	 Motiv gotického skvostu 	
	 – katedrály Notre Dame
•	 Jedinečné provedení 
	 katedrály Notre Dame 	
	 s podsvíceným 		
	 rozetovým oknem
•	 Katedrálu tvoří 14 mincí 	
	 a jedna centrální stříbrná 	
	 destička se skleněným 	
	 oknem katedrály
•	 Limitovaná edice 250 kusů  	
	 pro celý svět
•	 Propracování do nejmenších 	
	 detailů

Cena: 59 990 Kč

Podsvícené rozetové okno 
katedrály

Součástí balení je stojan pro 
podsvícení a ochranné balení

pouze
5 kusů

v nabídce



hmotnost 1 020 g / rozměry 166,8 x 240  mm / rok 2011

Da Vinci Codex
24 mincí ražených do stříbra, vyobrazujících da Vinciho díla

•	 Sada 24 mincí ražených do ryzího stříbra
•	 Impozantní provedení – vyobrazení 	 	
	 nejznámějších uměleckých děl 
	 Leonarda da Vinciho
•	 Zpracováno do nejmenších detailů
•	 Extrémně nízká limitace – pouze 500 kusů 	
	 pro celý svět
•	 Elegantní dřevěné balení  k uskladnění 
	 mincí, na kterém je portrét umělce

Cena: 67 990 Kč

Portrét Leonarda da Vinciho na dřevěné kazetě

pouze
5 kusů

v nabídce



Loď Amazon
•	 Zlatá uncová mince ražená do ryzího zlata 
	 (999,9/1000)
•	 Loď Amazon byla jednou z prvních lodí, které byly 
	 v roce 1861 postaveny v Novém Skotsku (Kanada)
•	 Nejvyšší mincovní kvalita – proof
•	 Omezený náklad – pouze 275 kusů pro celý svět
•	 Autorem návrhu je umělec Neil Hamelin
•	 Oficiální emise Královské kanadské mincovny

Cena: 59 990 Kč

Kangaroo

Orel klínoocasý

•	 Uncová mince ražená do ryzího zlata  (999,9/1000)
•	 Originální vyobrazení klokana a jeho stínu
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Velmi nízká limitace – pouze 500 kusů pro celý svět
•	 Oficiální emise The Perth Mint
•	 Elegantní balení k uskladnění mince

Cena: 45 990 Kč

•	 5uncová mince ražená do ryzího stříbra  		
	 (999/1000)
•	 Impozantní provedení orla klínoocasého 
	 do nejmenších detailů
•	 Zhotovena v nejvyšší mincovní kvalitě – proof
•	 Oficiální emise The Perth Mint
•	 Elegantní balení k uskladnění mince

Cena: 7 990 Kč

hmotnost 1 oz / průměr 27,30 mm / rok 2016

hmotnost 31,16 g / průměr 30 mm / rok 2016

hmotnost 155,673 g / průměr 50,60 mm / rok 2016

pouze
15 kusů
v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce

Jméno….….….….….….….….….….….….….….….....

Tel…..….….….….….….….….….….….….….….….....

Název produktu Počet kusů

V Dne

Cena
.….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…...

….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…....

….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…....

.….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…...

.….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…...

…......….….….................... ...........…......….….…

E-mail….….….….….….….….….….….….….….…......

Adresa…..….….….….….….….….….….….….….…...

Objednat	můžete	také	vyplněním	formuláře,	který	nám	naskenovaný	zašlete	na	finaps@finaps.cz
OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁŘ

Uděluji společnosti Finod s.r.o. souhlas se zpracováním mých osobních údajů 
pro marketingové účely a nabídku svých služeb dle § 21 zák. č. 101/2000 Sb.


